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We will be streaming live video and audio –
please join us to bid or to watch

VIEWING
Items can be viewed at our Annandale showroom on Fridays and Saturdays from 10:00am 
to 4:00pm.  An additional viewing with light refreshments will be held from 4:00pm to 
8:00pm on Thursday 1st October.

CATALOGUE
Visit our website at antiquetoys.com.au to view all items and download a catalogue. 
Printed catalogues are also available.

BIDDING
Online bidding is available at artfact.com, invaluable.com and auctionzip.com. Pre-
registration is essential. Bids may also be left on items during the viewings, or by phone, 
fax or email. Telephone bidding is available by prior arrangement.

Trains Planes & Automobiles
276 Johnston Street, Annandale,

NSW 2038 Australia 
Telephone: (02) 9818 1184

86 Great Western Highway, Mount Victoria, 
Beautiful Blue Mountains, NSW 2786 Australia
Telephone: (02) 4787 1590
Fax: (02) 4787 1117
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Are you interested in selling your pre-loved toys? Contact us!

Featured item:
Lot 71: Corgi Gift Set No. 48 – Car Transporter with six Cars

As usual, an entertaining mixture 
of quality pre-loved toys, including 
diecast cars from Corgi, Matchbox 
and Trax, some interesting and rare 

Corgi gift sets, military vehicles 
and old shop stock. Also more 

exceptional Marklin HO, along with 
other HO and O-gauge trains.
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Lot No. Description Starts at

1
Two American Flyer 22mm gauge (approx.) Plastic Bogie Freight 
Cars: High Side Wagon, 'Boston & Maine'; and Caboose, 
'American Flyer Lines'. Both very good.

$40

2 Hornby O-gauge LNER Bogie Luggage Van.  Roof repainted, 
paint peeling, otherwise very good. $65

3 Hornby O-gauge No. 1 Passenger Coach, Cream & Carmine, 
repainted as Great Western. Very good. $20

4 Hornby Series O-gauge Fyffes Banana Van, circa 1931. Red 
roof, orange chassis. Small amount of paint loss on roof. Good. $120

5
Hornby Series O-gauge No. 2 Special Pullman 'Arcadia', circa 
1930. Cream with grey roof, blue vents. Sound wheels. 
Good/very good.

$160

6
Lionel O-gauge Tinplate Bogie Van 'Baby Ruth' Bread. 
Tinprinting good, missing one coupling, roof dented at one end. 
Good.

$20

7 Hornby O-gauge No. 1 LMS Crane, with hook, cable and weight.  
Open axle guards.  Good/very good. $55

8 Hornby O-gauge Barrel Wagon.  Very good in fair box. $40

9 Lionel O-gauge Bogie Tanker, 'Sunoco'. Needs cleaning. Very 
good/excellent. $20

10

Two Robilt O-gauge 4-wheel Tankers: 'Plume' with hooded 
couplings and cast side-frames, a fair amount of paint loss; and 
'Shell' with Hornby type auto-couplings and cast side-frames, 
considerable paint loss. Fair/good.

$40

11 Hornby O-gaugeNo. 1 LNER Passenger Brake Van, circa 1950. 
Bright litho, bright windows. Good/very good in good box. $25

12 Hornby O-gauge BR No. 50 Flat Truck with Insulated Meat 
Container. Truck very good/excellent, container very good. $35

13 Hornby O-gauge Petrol Tank Wagon 'Pratts' 1925-30.  Fair. $35

14 Two Ferris Suburban Coaches. Very good. $150

15 Atlas 3-rail Points, in box. $40
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Lot No. Description Starts at

16 Hornby O-gauge No. 1 LMS Luggage Van 1933-38.  Fair. $20

17
Junghams (Germany) HO W737 Novelty Plastic Clock, with 
German motor and Dutch face and hands. Takes one AA 
battery. Excellent.

$30

18 Set of four Frank Down Ltd Locomotive Series Prestige Wall 
Plaques. Very good in good boxes. $30

19 LGB 1-gauge 48915 Reefer Car, Good Humor 'Fudgsicle'. Boxed 
as new. $120

20 Selection of ten railway related postcards. All excellent. $10

21
Four Go-Line (Hong Kong) Diecast Aeroplanes: GO194 Douglas 
D9; GO197 Spitfire; GO198 Polish P11C; GO199 Interceptor. As 
new in sealed bubble packs.

$20

22 Noah's Ark Miniature Play Set. Very good in fair box. $30

23 Two 'Annual Race Meeting' (Hong Kong) Boxed Sets of plastic 
Jumping Horse Figures. Very good in good boxes. $20

24
Two Britains 1:32 Scale Motorcycles: 9696 Speed Twin Rider, 
excellent in good box; and 9691 Challenger, excellent in poor 
box.

$40

25 WITHDRAWN

26 WITHDRAWN

27 Britains 1:32 Scale 9740 18" Heavy Howitzer. Boxed as new. $30

28 Britains 1:32 Scale 4435 American Civil War 12 PDR 'Napoleon' 
Gun and Crew. Boxed as new. $40

29 Britains 1:32 Scale British 25 PDR Howitzer with Ammunition. As 
new. $20

30 Britains 1:32 Scale 9724 105mm Pack Howitzer Anti-tank Gun. 
Boxed as new. $20
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Lot No. Description Starts at

31 Britains 1:32 Scale 9720 Battalion Anti-tank Gun. Boxed as new. $20

32 Britains 1:32 Scale 9732 German Field Gun. Boxed as new. $20

33 Britains 1:32 Scale 9730 4.7" British Naval Gun. Boxed as new. $20

34
Three Britains 1:32 Scale Guns: 9710 Gun of the Royal Artillery; 
9700 Royal Artillery Gun, small; 9716 Gun of the Royal Artillery. 
All boxed as new.

$70

35 Two Lone Star 'Modern Army Series' items: Pom Pom Trailer 
and Anti-Tank Gun. As new in very good boxes. $40

36

Five Cararama 1:43 Scale Volkswagen 1962 Kombis: 
'Transporter' black/maroon; 'Samba' light blue/cream; 
'Transporter' light blue/mid blue; 'Samba' cream/orange; and 
'Transporter' light blue/dark blue. Excellent in very good boxes.

$30

37

Five Cararama 1:43 Scale Volkswagen 1962 Kombis: 'Samba' 
cream/orange; 'Samba', cream/yellow; 'Transporter', light 
blue/mid blue; 'Transporter', light medium blue/dark medium 
blue; and 'Transporter', light medium blue/dark medium blue. 
Excellent in very good boxes.

$30

38 Dinky 370 Dragster Set. Very good. $40

39 Dinky Ford Escort. Good. $20

40 Dinky 982 Bedford Pullmore Car Transporter with Loading 
Ramp. Good/very good. $30

41 Dinky 178 Plymouth Plaza, light/dark blue, white tyres. Very good 
in fair box with one end flap missing. $40

42 Matchbox 'Dinky' DY-23 1956 Chevrolet Corvette, red/white. As 
new in original box and packaging. $25

43 Matchbox 'Dinky' DY-21 1964 Mini Cooper 'S', white. As new in 
original box and packaging. $30

44 Matchbox 'Dinky' DY-1B 1967 Jaguar E Type Mk 1½, yellow. As 
new in original box and packaging. $30
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Lot No. Description Starts at

45 Dinky 582 Bedford Pullmore Car Transporter with Loading 
Ramp. Good. $30

46 Matchbox Models of Yesteryear Y10 1:76 scale 1931 Trolley Bus 
'Diddler'. Boxed as new. $20

47 Matchbox King Size K-15 Merryweather Fire Engine, 1964. 
Excellent in very good box. $30

48 Matchbox King Size K-1 Hydraulic Excavator, 1960. Excellent in 
very good box. $40

49 Matchbox King Size K-2 Scammell Heavy Wreck Truck. Gold 
body, 1971. Excellent in very good box. $70

50 Matchbox Speed Kings K-25 Boat and Trailer, 'Seaburst'. 
Excellent in good box. $25

51 Matchbox King Size K-13 Concrete Mixer Truck, 'RMC, 1963. 
Excellent in good box. $30

52 Matchbox King Size K-4 Leyland Tipper Truck. Excellent in very 
good box. $25

53 Two Matchbox King Size Cars: K-24 Lamborghini Miura, and K-
22 Dodge Charger. Very good in very good boxes. $30

54 Matchbox YCH08M Ronald McDonald House 1932 Mercedes-
Benz L5. Boxed as new. $30

55 Matchbox YCH11M Ronald McDonald House Holden 48/215 
Utility. Boxed as new. $30

56 Matchbox YCH10-M Ronald McDonald House Holden FJ Panel 
Van. Boxed as new. $25

57 Matchbox King Size K-21 Mercury Cougar. Gold body, red seats. 
Very good in very good box. $70

58 Matchbox King Size K-16 Dodge Tractor with Twin Tippers, 
1966. Excellent in good box. $80

59 Two Matchbox Racing Car Transporters: King Size K-5, excellent 
in good box; and Suiper-Kings K-7, with ramp, fair/good. $30
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Lot No. Description Starts at

60

Six Matchbox Vehicles: Rolls Royce Silver Shadow, metallic 
blue, 1969-70, good; Mercedes 300SE, very good; Refrigerator 
Truck, good; Leyland BP Pertrol Tanker, fair/good; Refuse 
Truck, fair; and Raacing Car, blue, fair.

$20

61 Matchbox Models of Yesteryear G-5 Gift Set, 1970-72. Excellent 
in good box, unopened. $40

62
Four Matchbox items: Garage Accessory Pack No. 3; Car 
Transporter; Bedford 'Walls' Articulated Trailer (without prime 
mover); M3 Personnel Carrier, missing treads. Fair/good.

$20

63 Corgi Major 1118 International Truck 6x6, missing cover. Fair. $20

64 Corgi Qualitoys 168 Truck. Good. $20

65 Corgi Citroen Safari. Poor. $10

66 Corgi Classics 9002 1927 Bentley. Excellent in good box. $40

67 Corgi Ford Thunderbird. Fair. $20

68 Corgi 1130 Chipperfield's Circus Horse Transporter with Horses. 
Excellent in good/very good box, probably never opened. $140

69 Corgi 503 Chipperfield's Giraffe Transporter, without giraffe. 
Good/very good in poor box. $80

70 Corgi Major 1123 Chipperfield's Circus Animal Car. Good in 
fair/good box. $80

71 Corgi Gift Set No. 48: Car Transporter with six Cars. $400

72 Corgi 19 Chipperfield's Cage Set with 109" WB Land Rover and 
Trailer, missing cage. Fair/good. $40

73 Corgi Classics C820 1:43 Scale 1929 Thorneycroft Van 'East 
Anglian Fruit Company'. As new in excellent box. $20

74 Corgi 96753 1:43 Scale Morris Minor Convertible. Boxed as new. $30
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Lot No. Description Starts at

75 Corgi 472 Public Address Vehicle, 'Vote for Corgi', 1964-66. 
Excellent in good box, probably never opened. $120

76 Corgi 13 Gift Set, Renault R16 Tour de France Paramount Film 
Unit. Very good in good box, probably never opened. $260

77 Corgi Major 1147 Ferrymasters Scammell Handyman Mk 3 
Tractor and Trailer, 1969-72. Excellent in good box. $90

78 Corgi Chipperfield's Smith's Karrier Booking Office. Good. $120

79 Corgi 58 Beast Carrier. Excellent in good box. $50

80 Solido No. 137 'Golden Age Collection' 1:43 scale Mercedes SS 
Torpedo, with display box.  As new. $20

81 Solido No. 154 'Golden Age Collection' 1:43 scale Fiat 525N 
1929, with display box.  As new. $20

82 Solido No. 140 'Golden Age Collection' 1:43 scale Panhard 
Levassor 1925, with display box.  As new. $20

83 Solido No. 136  'Golden Age Collection' 1:43 scale Bugatti 
Royale, with display box.  As new. $20

84 Solido No. 35 'Golden Age Collection' 1:43 scale Duesenberg J, 
with display box.  As new. $20

85 Solido No. 132 'Golden Age Collection' 1:43 scale Mercedes SS 
1920, with display box.  As new. $20

86
Solido No. 156 'La Collection de Epoque 1925-1935' 1:43 scale 
Duesenberg Type J 1931, beige & black, with display box.  As 
new.

$20

87 Trax 1:43 Scale 'Australian Motoring History' Limited Issue 
Collector's Model FJ Hold Panel Van, 'Vegemite'. Boxed as new. $30

88 Trax 1:43 Scale TR38 Ford XL Falcon Squire Standard Sedan, 
with box. As new. $60

89 Trax TR20C1960 Holden FB Standard Sedan. As new in original 
box and packaging. $30
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Lot No. Description Starts at

90 Trax TR5D 1:43 scale Holden EH Premier Sedan. As new in 
original box and packaging. $50

91 Trax TR20F 1:43 scale Aussie Taxi Series Holden FB Sedan 
'RSL Top'. As new in original box and packaging. $60

92 Trax 1:43 Scale Ford Falcon XK Panel Van. As new in box and 
packing. $35

93 Trax 1:43 Scale Holden 48/215 Ute, with box and packing. Very 
good. $35

94 Trax 1:43 Scale Holden EK Standard Sedan. As new in box and 
packing. $45

95 Trax 1:43 Scale TR23B Holden HZ Sandman Van. As new in 
box and packing. $55

96 Trax TR20H 1:43 scale Aussie Taxi Series Holden FB Sedan 
'Ascot Taxis'. As new in original box and packaging. $60

97 Trax TR13C 1:43 scale Aussie Taxi Series Holden FC Sedan 
'Silver Top Taxis'. As new in original box and packaging. $120

98 Trax TR21C 1:43 scale 1961 Holden EK Special Sedan. As new 
in original box and packaging. $50

99
Trax TR10B 1:43 scale Bathurst Racing Series 1977 Ford 
Falcon XC Hardtop, Brabham/Brabham. As new in original box 
and packaging.

$60

100
Samhongsa (Korea) N-gauge 'Classic Brass Models' Paintes 
NSWR 442 Class Diesel Locomotive. Slight marks on roof from 
bubble wrap. Very good/excellent in excellent box.

$200

101 Fleischmann 2-10-0 Steam Locomotive and Tender, excellent in 
very good box, with Flat Car, excellent in fair box. $80

102
Four Airfix HO/OO Plastic Kits: Cement Wagon; Prairie Tank; 
Travelling Crane; and Kiosk with Platform Steps. All excellent in 
very good/excellent boxes/bag.

$40

103 Tyco HO Freight Handling Depot. Fair/good in poor box. $20

104 Powerline (Australia) CO-CO Diesel Locomotive 'Silverton 29'.  
Very good/excellent. $40
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Lot No. Description Starts at

105
Two Faller Kits (unassembled): B154 Good Depot and B284 
Boat House, plus box of scenic material. Very good in poor/fair 
boxes.

$10

106
Two Lima(?) HO (Italy) RR7287 plastic CO-CO Diesel 
Locomotives, 'Rio Grande': one motorised but with motor and 
bogie detached, one dummy motorless. Fair.

$20

107 RTM (Ratsumi Model Hobby Shop) HO Bullet Train Set, three 
cars, with boxes and packaging.  As new. $400

108 Forty-eight Faller Lights and Sockets, 16V 50mA. Boxed as new. $20

109 Bergs Brass Model HO NSW CPH Rail Motor (powered), with 
box and packaging.  Has been poorly painted.  Good/very good. $250

110 Beli (Germany) HO 1084 eight Station Lamps, 19 volts. All as 
new, six unopened in original packaging. $40

111 Electrotren HO 1309 Tanker Style Track Cleaner, 'Servicio 
Especial'. Excellent in excellent box. $40

112 Classic Brass Models HO NSW/SRA #81 Mk 2 Modified Diesel 
Locomotive, with box and packaging.  Excellent. $650

113 VACANT

114 Fleischmann HO 1366 4-6-2 Locomotive and Tender, Union 
Pacific No. 1366. Very good/excellent in fair/good box. $100

115

Four Rivarossi HO Freight Cars: one Low Side Wagon with 
'Southern Pacific' Truck Trailer, missing one bogie; one Van 
'Santa Fe all the Way', missing both bogies; one Bogie Van 'New 
Haven'; and one Bogie Van 'Fruit Growers Express'. Fair.

$20

116 Trix Twin 4-piece Frame for HO/OO Station. Good. $20

117 Bachmann HO Gandy Dancer with packaging. $40

118 Marklin Z-gauge 8814 '20 Year Mini-Club' 4-6-4 Tank 
Locomotive, sterling silver. As new in plastic display box. $350

119 Lima HO 208362L Bicentennial Edition 422 Class Diesel 
Locomotive. Excellent in excellent box. $90
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Lot No. Description Starts at

120 Powerline HO Bicentennial Edition 48 Class Diesel Locomotive. 
Excellent in excellent box. $90

121 0-6-0 Pannier Tank Locomotive 3197. Tested and working. 
Excellent. $40

122
Marklin HO 2848 Cement Carrier Boxed Set: 0-6-0 Diesel 
Locomotive, two 4-wheel High Side Wagons, and two Bogie High 
Side Wagons. Boxed as new.

$350

123
Marklin HO 2860 Express Train Boxed Set, 'Former German 
State Railroad Co.': Class E52 Electric Locomotive, DRG, two 
Passenger Coaches, and one Baggage Car. Boxed as new.

$440

124 Marklin HO 2865 Class 75 Tank Locomotive and three 
'Wurttemberg' Passenger Cars. Boxed as new. $220

125
Marklin HO 3300 Boxed Set '125 Years', two Electric 
Locomotives: Schweizer Crocodile BE 6/8, and Deutsches 
Crocodile BR 194155-8. Boxed as new.

$400

126 Marklin HO 4040 4-wheel Local Passenger Coach. As new, 
unopened, in very good box. $15

127 Marklin HO 2857 Boxed Set '125 Years': 2-6-2 Tank Locomotive 
T5, three Goods Vans, and two Tank Cars. Boxed as new. $200

128
Two Marklin HO 4-wheel Wagons: 1990 High Side Wagon with 
Cast Metal Load, as new in very good box; and 4509 Banana 
Van, as new, unopened, in excellent box.

$25

129

Four Marklin HO items: 4-wheel Coal Wagon with Load, 
weathered, very good; 4-wheel Long Wheelbase Van, 'Ford', 
very good; 4-wheel High Side Wagon, very good; and 4503 
EMPTY BOX ONLY for Low Side Goods Truck, excellent.

$50

130 Marklin HO Plastic Rerailer. Excellent. $15

131 Marklin HO 4015 Lightweight Express Coach. Excellent in 
excellent box. $20

132 Marklin HO 4050 French Express Passenger Coach. Excellent in 
Excellent box. $20

133 Marklin HO 4-wheel Van 'Jamaica', plastic. Good. $20

134 Marklin HO 5137 pair of Solenoid Operated Turnouts. Excellent 
in excellent box. $40
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Lot No. Description Starts at

135 Marklin HO 4857 Alaska USA Freight Car Boxed Set: one Flat 
Car with Truck and one Caboose. Boxed as new. $90

136
Marklin HO 4860 Alaska USA Freight Car Boxed Set: one Box 
Car 'Alaska Railroad' and one Gondola 'Canadian National'. 
Boxed as new.

$90

137
Two Marklin HO 4-wheel Low Side Wagons: one with 
'Hapag/Lloyd' Container; one with 'European Container Services' 
Container. Both excellent.

$30

138 Marklin HO 4030 Express Passenger Coach. Excellent in 
excellent box. $20

139 Two Marklin HO 4-wheel Wagons: Tank Car 'Esso'; and Van. 
Both excellent. $30

140
Marklin HO made-up set containing one 4-6-2 Locomotive and 
Tender, and six 6-wheel Passenger Coaches. Very good in 
home-made box.

$200

141
Eight Marklin HO Wagons: one Bogie Low Side Wagon, three 4-
wheel High Side Wagons (one with Vigie), one BP Tanker, and 
three Vans. All very good.

$100

142 Marklin HO 4029 Sleeping Car. Excellent in excellent box. $20

143
Marklin HO 4859 Alaska USA Freight Car Boxed Set: one 
Gondola 'Alaska Railroad' and one Box Car 'Canadian National'. 
Boxed as new.

$90

144
Two Marklin HO 4-wheel items: one Van, very good/excellent; 
and one Low Side Wagon with 'Hapag/Lloyd' Container, 
excellent.

$30

145 Marklin HO 4858 Alaska USA Freight Car Boxed Set: two Box 
Cars with advertising. Boxed as new. $90

146 Marklin HO Goods Brake Van, metal. Good. $15

147 Marklin HO 4037 Express Passenger Coach. Excellent in 
Excellent box. $20

148 Marklin HO 4029 Sleeping Car. Excellent in excellent box. $20

149 Two Marklin HO 4-wheel Low Side Wagons: one red; one yellow 
with 'Hapag/Lloyd' Container. Both excellent. $30
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Lot No. Description Starts at

150
Two Marklin HO 4-wheel Chemical Tankers: one with two 
'Braunkohlenstaub' Tanks; one with three 'VTG' Tanks. Both very 
good.

$30

151

Eight Marklin HO Goods Wagons: one Low Side Bogie Wagon 
with two Containers; three Petrol Tankers; two Side-tipping 
Hoppers; one 4-wheel High Side Wagon; and one Goods Brake 
Van. All excellent.

$100

152 Three Marklin HO metal 4-wheel Passenger Coaches. 
Good/very good. $40

153 Marklin HO 4-wheel Passenger Coach, plastic. Very good. $15

154
Marklin HO 4861 Alaska USA Freight Car Boxed Set: one Tank 
Car 'Shell Oil Co.' and one Tank Car Private Owner. Boxed as 
new.

$90

155 Marklin HO 4036 Italian Passenger Coach. Excellent in Excellent 
box. $20

156 Marklin HO 4036 Italian Passenger Coach. Excellent in Excellent 
box. $20

157 Two Marklin HO 4-wheel Low Side Wagons. Excellent. $30

158 Two Marklin HO 4-wheel Low Side Wagons: one with 'Sea Land' 
Container; one with 'Carl Tiedemann' Container. Both excellent. $30

159 Marklin HO 7051 Tinplate Crane with Controller and Magnet. 
Excellent. $100

160 Marklin HO 7028 Tinplate Engine Shed. Excellent in good box. $150

161 Selection of Marklin service and instruction pamphlets and 
inserts. All excellent. $25

162 Marklin HO 3030 Class Da Electric Locomotive, 'Swedish State 
Rwy'. Boxed as new. $250

163 Marklin HO 48674 Crane Car Set: 'Nurnberg' Turnout Crane Car 
and Boom Support Car. Boxed as new. $120

164 Marklin HO 4036 Italian Passenger Coach. Excellent in Excellent 
box. $20
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165 Marklin HO 4036 Italian Passenger Coach. Excellent in Excellent 
box. $20

166 Marklin HO 4-wheel Barrel Wagon with two 'Bordeaux' Barrels. 
Good/very good. $20

167
Marklin HO 28451 Track Laying Train Boxed Set: 0-4-0 Diesel 
Locomotive 'Herma', and three 4-wheel Low Side Cars with 
equipment loads. Boxed as new.

$190

168 Marklin HO 3086 4-6-0 Locomotive and Tender. Tested and 
working. Excellent. $240

169 Marklin HO 3-rail 3038 BO-BO Electric Locomotive SNCF No. 
BB 9223, with box and packaging.  As new. $150

170 Herpa HO Mack Semi-Trailer 'America 500 Years' (Capitol 
Domes and Fireworks). Boxed as new. $20

171 Herpa HO 140843 Mack Semi-Trailer 'America 500 Years' 
(Mount Rushmore and Golden Gate). Boxed as new. $20

172 Herpa HO 140829 Semi-Trailer 'America 500 Years' (Staute of 
Liberty and George Bush). Boxed as new. $20

173 Herpa HO 140850 Semi-Trailer 'America 500 Years' 
(Astronauts). Boxed as new. $20

174 Herpa HO 140867 Mack Semi-Trailer 'America 500 Years' 
(Capitol Domes and Fireworks). Boxed as new. $20

175

Three Herpa HO Semi-Trailers: 183901 Mercedes with airbrush 
design by Alfons Yogeshwara Bauernfeind; 83277 Renault 
AE500 with airbrush design by W. Rosner; and 2002 Scania. All 
boxed as new.

$30

176 Herpa HO 140874 GMC Semi-Trailer 'America 500 years' 
(Christopher Columbus). Boxed as new. $20

177 Herpa HO 140836 Freightliner Semi-Trailer 'America 500 Years' 
(Indian and Steam Engine). Boxed as new. $20

178
Triang TT T7 Boxed EMU Passenger Set: Contains Power 
Coach; two Trailer Coaches; Oval of Track; and instructions. 
Very good in good box.

$250

179

Four Triang TT Passenger Cars and Track: two T183 Western 
Region Bogie Coaches, very good; T184 Western Region Bogie 
Restaurant Car, with box, good; T137 Diesel Centre Car, with 
box, excellent; and T151 Box of ten Straight Track sections, 
good.

$80
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180
Triang TT T6 Boxed Passenger Set: Contains 4-6-0 Castle 
Locomotive and Tender 'Tintagel'; two GW Coaches; Oval of 
Track; and instructions. Very good in good box.

$250

181

Four Triang OO-gauge Freight Cars: R566 Satellite Launching 
Car, excellent in good box; R351 Searchlight Wagon, excellent in 
very good box; R351 Low Loader with Tank, very good; and 
Snow Plough, very good.

$80

182
Hornby Dublo 2-rail 2016 Boxed Goods Set: Contains 0-6-2 Tank 
Locomotive; four Wagons; Oval of track; and instructions. Very 
good in good box.

$200

183 Tyco HO Contsainer Terminal. Good in fair box. $20

184
Two Hornby Dublo Carmine & Cream Bogie Coaches: one 
W15862 Corridor Coach, and one W9572 Restaurant Car. Very 
good/excellent.

$30

185 Two Hornby Dublo Travelling Post Office Vans. One fair/good, 
one good/very good. $20

186 Hornby Dublo Station, 'Litchfield'. Some paint loss on edges, 
needs cleaning, otherwise good/very good. $25

187 Ten Hornby Dublo Tinplate Freight Cars. $50

188 Hornby Dublo D12 LMS 3rd Class Corridor Brake Coach, with 
box. Celluloid windows need repairing, some scratches. Fair. $10

189
Two Hornby Dublo LNER Teak Coaches: one 3rd Class No. 
45402, with box, fair; one 1st/3rd Class No. 42759, poor, for 
parts only.

$10

190

Hornby Dublo 3-rail Track, including: twelve Large Radius 
Curves; sixteen Standard Curves, one with terminals; six Half 
Curves; nine Half Straights, one with terminals; seven Quarter 
Straights; three Eighth Straights; three Isolating Quarter 
Straights; two Manual Uncoupler Straights; two sets of LH and 
RH Manual Points; two RH Electric Points; six Diecast Buffers; 
one Level Crossing; and one Mail Track Assembly. All in good 
condition.

$30

191
Two Hornby Dublo Carmine and Cream Bogie Passenger 
Coaches: 4183 Coach and 26133 Baggage Car. Carmine is 
faded. Fair.

$10

192 Eleven Hornby Dublo Tinplate Freight Cars. $50

193 Hornby Dublo D1 Island Platform, with box. Platforms repainted. 
Box damaged in one corner, platform very good. $30
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194 Hornby Dublo D1 TPO Mail Van No. 32098. Slight marks on roof. 
Very good/excellent, in good box. $30

195

Hornby Dublo 3-rail Track, including: six Large Radius Curves; 
twenty-four Standard Curves, one with terminals; six Half 
Curves; two Quarter Curves; seventeen Straights, one with 
terminals; six Half Straights; six Quarter Straights; two Eighth 
Straights; three isolating Quarter Straights; three Manual 
Uncoupler Straights; set of LH and RH Manual Points; three RH 
Manual Points; four Diecast Buffers; one Level Crossing; one 
Mail Track Assembly; and one Hornby later Battery Controller. All 
in good condition.

$30

196 Three Hornby Dublo Vans. Parts missing, poor. $10

197 Ten Hornby Dublo Tinplate Freight Cars. $50

198
Two Hornby Dublo Wagons: one Fruit Van, plastic with metal 
roof, slight rust under paint on roof, good; one Horse Van, 
plastic, missing ramps, fair.

$20

199 Hornby Dublo 32060 D1 Horse Box. Excellent in very good box. $20

200 Ten Hornby Dublo Tinplate Freight Cars. $50

201 Six Hornby Dublo Passenger Coaches. Poor. $10
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